
Janez Leveč osemdesetletnik 

Pred nekaj dnevi je praznoval svoj 80 
letni jubilej tov. Janez Leveč, šolski ravna
telj v pokoju. Njegova markantna osebnost, 
je ostala še v dobrem spominu večine učitelj
stva, saj je služboval polnih 48 let na raznih 
šolah. 

Rojen je bil 10. maja 1855 v Radomljah 
pri Kamniku. Trdno podlago za študij na 
učiteljišču si je pridobil z dovršitvijo 5 raz
redov gimnazije ter se nato vpisal na ljub
ljansko učiteljišče, ki je bilo takrat še po
vsem nemško. Dovršil ga je 1. 1876. in je še 
istega leta nastopil učiteljsko službo v Borov
nici. Trnjeva pot vsakega takratnega pripad
nika učiteljskega poklica ga je zanesla daleč 
stran od domovine. Služboval je na Zgornjem 
Štajerskem in Murauu, nato v Zgornji Radgo
ni in pri Kapeli. Od tam je odšel službovat 
v Radeče, kjer je ostal do 1. 1901., ko je dobil 
službeno mesto v Ljubljani. Tu je bil do 1. 
1911. učitelj, kajti tega leta je bil imenovan 
za upravitelja IV. deške osnovne šole na 
Prulah. Po vojni mu je bil podeljen tudi na
slov šolskega ravnatelja. Kot upravitelju os

novne šole na Prulah mu je bila podrejena 
tudi pomožna šola. Oba zavoda je upravljal 
do svoje upokojitve 1. 1924. 

Jubilant je bil znan marljiv šolski dela
vec in prijatelj prirode. Zastopal je učitelj
stvo krškega sreza v okrajnem šolskem sve
tu, a tudi v Ljubljani je bil izvoljen za za
stopnika učiteljstva v mestnem šolskem sve
tu. V učiteljskih krogih je znana knjiga »Le
popisne vaje, v kateri je Leveč, kot moj
ster leposlovja, dal v takratni dobi naravnost 
dragocena navodila za pouk tega predmeta. 
Kot ljubitelj prirode se je vedno zanimal 
za rastlinstvo in ni je bilo ob potih rastline, 
ki je on ne bi poznal in prav zaradi tega je 
zaslovel v krogih prirodopiscev. — Zal da je 
danes telesno nekoliko oslabel in nič več ga 
ne vodi pot v prosto naravo. 

V učiteljskih vrstah so redki jubileji tako 
visoke starosti, a tov. Janez Leveč kaj krep
ko prenaša svojo visoko starost. Ob tej pri
liki mu kličemo: Še na mnoga leta! 


